ONEKTPONUTbI U HESNEKTPONUTDI
SMNEeKTponNuUTUYecKasa anccoumaums




* 1. CdhopmmpoBaTb NOHATUSA 0O
SIEKTPONINTax U HESNEKTPOSIUTax.

» 2. PaccmoTpeTb MexaHu3m
anccounaumm BeLEeCTB C
KOBaNleHTHOW NONSAPHOU U MOHHOW
CBA3bIO.

 3.BBEect noHaTHUE cTeneHb
auccounaunn.




* 1. B 50 r Bogbl pacteBopunu 50 r
Lenoyn. Belumncnurte maccy
Nony4yeHHOro pacTteopa U MaccoByHO
OOSHO LLIEenoYm B pacTBOpeE.

» 2. Vicnonb3ysa pucyHok 24 ctp. 134
CpaBHWUTE paCTBOPMMOCTb HUTpaTa
Kanusa u xnopuga Hatpua npu 60
rpagycax.




» KoBaneHTHaga ( nonapHasa v
HenongapHas)- 9To CBA3b,
obpa3oBaHHasi C MOMOLLIbI ODLLNX
SNIEKTPOHHbIX Mnap.

* /loHHas cBsA3b- CBA3b Mexanay MOHaMu,

ocyLlecTBnsieMas
AMNEeKTPOCTAaTUYECKUM MPUTSKEHNEM.




» BellectBa pacTBopbl nnNu pacnnasbl
KOTOPbIX NPOBOAAT 3NIEKTPUYECKUN
TOK: COJN, KUCNOTbl, OCHOBAHMUA.

y
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* BellecTBa pacTBopbl U pacnnassbl
KOTOPbIX TOKA HE NpoBOAAT

* [lpocTble BellecTBa
» OpraHnyeckmne BeLlecTBa
* HepacTBopuMble oKkcuabl U T. A.




« PACIAL 3SJIEKTPOJIMTA HA NOHbI T1TPU
PACTBOPEHWIA UIT PACITTTABJIEHNA

* OpuneHTauus
* [nopartauungd
« [unccoumaums

 [1na BewlecTtB ¢ MOHHOW CBA3bIO




 J1Nn9 BeLWeCcTB C KOBarNneHTHOU
NONMAPHON CBA3bIO

OpuveHTauunga
[nopaTtauung
NoHn3auung
[lnccouymauymga




* YpaBHeHNA gmuccoumaunu:

NaOH = Na + OH
KCl=K+CI

HCl=H%+Cl .
K2S04 = 2K™+S 04




« KOH =
 NaNOQO:; =
* MgSO. =
e H.SO. =

» [lomaluHee 3agaHue cTtp. 143-148
3.1-3.




